YAKKO

konusulan
kalite...

DETAYLI BiLGi iCIN BARKODU OKUTUNUZ
SCAN ME FOR MORE DETAILS
FUR DETAILS BITTE DEN QR CODE SCANNEN

OAKKO www.akko comtr



T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=75°

v
KAPR
F LF

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidas AlthkY  Altlk Vidasi Segman Pul Anahtar

Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key

Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unterage | Sotaule firUnterge Feder Ring | mensechskantsclissel
A .= DG
— \/

TCBNR/L 2525 M16 ® ® 25 25 150 22 CN..1606.. | ATK-04 AKV-19-M7i25 AACN-3-0002 AAV-05-MEx15 AS-02 | ABPL-02 AAL-05-4

Talem Olgiileri (mm)
Talam Kodu )
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung

KAPR=75°

WF
B

LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabuctl\ Pabug Vidas! Atk Altiik Vidas Yay\ Oring Sizdrmaz Vida Anahtar

Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring |  Ring | Threaded Pin|  Allen Key

Ta klm_KOdU Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschraube Untrge | Scheutefirnerge | Feder | Feder Gewindestif | menseehsianiselissd
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF

TCBNR/L 2020 K12-H © © 20 20 125 16
TCBNR/L 2525 M12-H O O 25 25 150 22 CN..1204.. | ATKH-O1-R | AKV-33-M6x22 AACN-3-0001 AAV-02-Mbx12 | AKY-01 AXR-01 2705-G1/8xo.5| AAL-03-3

TCBNR/L 3232 P12-H © © 32 32 170 295 ATKH-02-L
R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TCBNR 2525 M16

VDI tutucu ile uyumludur. / Compatible with VDI holders. / Kompatibel mit VDI Werkzeughalter.
20/21




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

HF

KAPR=75°
1 :I TCKNR
KipR. e @

LF
Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AltiKY  Altlk Vidas Segman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taklm_Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschiaube Unteriage | Sohvaube i Unerge Feder Ring  |mensechsantschissel
Ordering Code
TCKNR/L2020K12 @ ® 20 20 125 25

Bestell-Bezeichnung
TCKNR/L2525M12 ® ® 25 25 150 32 (N. 1204.. | ATK-02 |AKV-30-MBE2 AACN-30001 ANO2MG2 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
TCKNR/L 3232P12 @ ® 32 32 170 40

TCKNR/L2525M16 ® ® 25 25 150 32
TCKNR/L3232 P16 ® ® 32 32 170 40 ON-.1606.. | ATK-04 AMIGATCS AKCKHZ AMWIBES AS-02 |ABPL-02 AAL-05-4

WF
N

RLH=H B LF WF

6 KAPR=75°

i
G1/8’]

WF

LF

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Kesici Ug

Baski Pabucu\ Pabug Vidasl AIIKY  Altiik Vidas Yay\ Oring \ Sizdirmaz Vida Anahtar
Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring | ~ Ring | Threaded Pin Allen Key
Spannpratze|  Klemmschraube Unteiege | Stheubefirterige | Feder |  Feder Gewindlestit| mensechskantschilsse
Bestell-Bezeichnung Y
RLH=H B LF WF @ @@
— N
TCKNR/L2020K12-H © © 20 20 125 25

Wendeschneidplatte
TCKNR/L 2525 M12-H © © 25 25 150 32 CN..1204.. ATKH-O1-R | AKV-33-M6x22 AACN-3-0001 AAV-13-M5x8 |AKY-01| AXR-01|2705-61/8%.5 AAL-03-3

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

TCKNR/L 3232P12-H © © 32 32 170 40 ATKH-02-L
R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
@ Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TCKNR 2020 K12

VDI tutucu ile uyumludur. / Compatible with VDI holders. / Kompatibel mit VDI Werkzeughalter.

CD A K K O® www.akko.com.tr




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=95°

.
Lo

WF
R
4

| KAPR LF

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski PabucuY Pabug Vidas Altk ) Altlik Vidasi Segman Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key
Ta klm_KOdu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Untertge | Soaute e Feder I
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF ﬁg@
3

TCLNR/L2020K12 ® ® 20 20 125 25
TCLNR/L2525M12 ® ® 25 25 150 32
TCLNR/L3232P12 ® ® 32 32 170 40 CN..1204. | ATKO2 ASONBQ2 IGO0 MVM2ABG2 AS-01 | ABPLOT AAL-03-3
TCLNR/L 4040 S12 ® ® 40 40 250 50
TCLNR/L5050 S12 ® ® 50 50 250 63
TCLNR/L2525M16 ® ® 25 25 1150 32 oy 41606, | ATKO4 ALIOAS| ANCIO0R MVGGABAS AS-02 | ABPL-02 |AAL-05-4
TCLNR/L 3232P16 ® ® 32 32 170 40

6 KAPR=95°

TCLNR

‘ ‘G1/8"

B

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Kesici Ug | Baski Pabuct Pabug Vidasi Altik\  Altik Vidasi Yay\ Oring '\ Sizdirmaz Vida Anahtar
Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring | Ring | Threaded Pin|  Allen Key
Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschiaube Unterege | Sehraute i Unrkge |~ Fecler | Feder Gewindestitt| mensechskantschissel

Takim Olgileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLH=H B LF WF

TCLNR/L2020K12-H @ @ 20 20 125 25
TCLNRL 2525 M12-H @ @ 25 25 150 32 CN..1204.. ATKH-O1-R AKV-33:M6x22 AACN-3-0001 AAV-13-M3x8

TCLNR/L 3232P12-H @ @ 32 32 170 40 ATKH-02-L AKY-01 | AXR-01 2705-G1/845.5 | AAL-03-3
TCLNR/L 2525 M16-H ® O 25 25 150 32  CN..1606.. |ATKH-07-R AKV-3-M7X21 AACN-3-0002) AAV-05-MBX10 AAL-05-4
ATKH-08-L
R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TCLNR 2020 K12

VDI tutucu ile uyumiudur. / Compatible with VDI holders. / Kompatibel mit VDI Werkzeughalter.

22/23




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=50°

HF
|
o

[2a]

-«

w
]
@
\

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AIthkY  Altlik Vidas Segman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschaube Unteriage | Sehaue i Unerge Feder Ring | Imensechskanschiissel

KAPR LF

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

HF=H B LF WF

o 8| 3| | 6]
TCMNN 1616 H12 e 16 16 100 8
TCMNN 2020 K12 e 20 20 125 10
TCMNN 2525 M12 e 25 25 150 125 CN..1204.. | ATK-02 AKV-30-MGx22 AACN-3-0001 AAV-02-Mdxf2| AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
TCMNN 3232 P12 e 32 32 170 16
TCMNN 2525 M16 e 25 25 150 125
TCMNN 3232 P16 ® 32 32 170 16 CN..1606.. | ATK-04 AKV-19-M725 AACN-3-0002 [AAV-05-M6x15| AS-02 | ABPL-02 |AAL-05-4
TCMNN 4040 S16 O 40 40 250 20
KAPR=40°

K}’R LF

Yedek Parcalar / Spare Parts /| Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AlthkY ~ Altlik Vidast REVEN Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschiaube Unteriage | Sehraue i Unerge Feder Ring | Imensechstantsclissel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
HF=H B LF WF (
FR B | ) O

TCZNN 2020 K12 e 20 20 125 10

TCZNN 2525 M12 ® 25 25 150 125 OCN..1204.. @ ATK-02 | AKV-30-M6:22 AACN-3-0001 AAV-02-Maxi2| AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3

TCZNN 3232 P12 e 32 32 170 16

TCZNN 2525 M16 e 25 25 150 125

TCZNN 3232 P16 o 3 32 170 16 CN.. 1606.. | ATK-04 AKV-19-M725 AACN-3-0002 AAV-05-MOx1a| AS-02 | ABPL-02 |AAL-05-4
R: Sad / Right/ Rechts L: Sol / Left/ Links Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TCMNN 1616 H12

<> A K K O® www.akko.com.tr




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

- W\ TDHNR
b\é?max

KAPR=107.5°

HF

WF

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgﬂ!eri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidasi Althk’)  Altlik Vidast Segman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

=
TDHNR/L 2525 M11 O e 25 25 150 31 DN..1104.. = ATK-01 | AKV-01-M5x22| AADN-2-0001 | AAV-04-M5x12
TDHNR/L2020K15 e e 20 20 125 25
TDHNR/L 2525 M15 ® @ 25 25 150 32 DN..1506.. & ATK-02 AKV-30-M6x22  AADN-3-0001 AAV-02-M3x12| AS-01 | ABPL-01 |AAL-03-3
TDHNR/L 3232P15 e e 32 32 170 40

RLH=H B LF WF

KAPR=93°

TDJNR

HF ‘
)

\érmax

e KA}:R LF ;v

b
N

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi AIthkY ~ Altlik Vidas Segman Pul Anahtar
Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NEY) Allen Key
Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschaube Untertage | Sofvaube i Unterage Feder Ring | Imensechskantschiissel

Stok Takim Olgleri (mm)
Stock Dimension (mm)
Takim Kodu Lager Abmessung (mm,

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung ik = | Lo @ )
N
TDJNR/L1616H11 e e 16 16 100 20
TDINR/L2020K11 e ® 20 20 125 25 DN..1104.. = ATK-O1 | AKV:01-Mx22| AADN-2-0001 |AAV-04-Mbxi2, -
TDINR/L2525M11 e e 25 25 150 32
TDINR/L2020K15 e e 20 20 125 25
TDINR/L2525M15 e @ 25 25 150 32
TDINR/L 3232P15 e @ 32 32 170 40 DN..1506.. = ATK-02 AKV-30-M6x22| AADN-3-0001 AAV-02-Max12. AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
TDINR/L 4040815 e ® 40 40 250 50
TDJNR/L5050815 © O 50 50 250 63
TDJNR/L 2020 K1504 @ @ 20 20 125 25
TDJNR/L 2525 M1504 @ @ 25 25 150 32
TDINR/L 3232 P1504 ® ® 32 32 170 40 DN.. 1504.. = ATK-02 |AKV-30-M6x22 AADN-2-0003 |AAV-02-Max12  AS-01
TDJNR/L 4040 S1504 @ @ 40 40 250 50
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Omnegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TDHNR 2525 M11

24/25




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=93°

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

R L HF=

TDJNR/L 2020 K15-H @ @ 20
TDJNR/L 2525 M15-H @ @ 25
TDJNR/L 3232 P15-H @ @ 32

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

H B

20
25
32

LF  WF
125 25
150 32
170 40

TDJNR/L

G1/8

\<;7°max

»
<

LF

Kesici Ug
Insert
Wendeschneidplatte

DN.. 1506..

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile

Baski Pabucu\ Pabug Vidasi Atk Altlik Vidas Yay\ OringSizdirmaz Vida Anahtar
Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring |  Ring | Threaded Pin Allen Key
Spannpratze|  Klemmschiaube Unterge | Setvaute fir Unterge Feder| Feder|  Gewindstift| menseehskantstiissel

P & 0 e,

ATKH-01-R | AKV-33-M6x22  AADN-3-0001 AAV-13-MEx8 | AKY-01 AXR-01)2105-61/86.5 AAL-03-3
ATKH-02-L

VDI tutucu ile uyumludur. / Compatible with VDI holders. / Kompatibel mit VDI Werkzeughalter.

KAPR=62.5°

Takim Kodu
Ordering Code

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Bestell-Bezeichnung

HF=H B
TDNNN 1616 H11 e 16 16
TDNNN 2020 K11 e 20 20
TDNNN 2525 M11 e 25 25
TDNNN 2020 K15 e 20 20
TDNNN 2525 M15 e 25 25
TDNNN 3232 P15 e 32 32
TDNNN 4040 S15 O 40 40
TDNNN 5050 S15 O 50 50

LF  WF

100 8
125 10
150 12.5
125 10
150 12.5
170 16
250 20
250 25

Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AltliKY Atk Vidas Segman Pul
Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE) y
Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschraube Unterlage | Sotvaute firUnterge Feder Ring

DN.. 1104..

DN.. 1506..

KAPR

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Anahtar
Allen Ke

Innensechskantschllssel

2HCIP

ATK-01 | AKV-01-M5x22 | AADN-2-0001 |AAV-O4-MB12 -

ABPL-01  AAL-03-3

ATK-02  AKV-30-M6x22 | AADN-3-0001 | AAV-02-M3xf2|  AS-01

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol / Left/ Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparig Omnegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick TDJNR 2020 K15-H

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

6 KAPR=62.5°

LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabuct Pabug Vidasl ARIKY  Altlik Vidas Yay\ Oring ) Sizdirmaz Vida Anahtar

Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring | Ring | Threaded Pin|  Allen Key

Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschaube Unerage | Sitrutelirerage | Feder | Feder | Gewindestif | menseeiskanscliss
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
HF=H B LF WF
TDNNN 2525 M15-H @ 25 25 150 32 DN..1506.. | ATKH-O1-R | AKV-33-MGx22| AADN-3-0001 AAV-13-Mx8 | AKY-01) AXR-01 2105-G1/85.5 AAL-03-3

VDI tutucu ile uyumludur. / Compatible with VDI holders. / Kompatibel mit VDI Werkzeughalter.

KAPR=45°

i

e
|

|

LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi AlIKY  Altlik Vidasi Segman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschraube Untertage | Sofvaute i Uterge Feder Ring | mensechstanistisse

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
Hi=H B LF WF B @
Fr g B & )OO
TSDNN 1616 H12 e 16 16 100 8
TSDNN2020K12 e 20 20 125 10 gy 4p04. | ATKO2 AVADNGR2 ASVI000H MVRNET2 AS-O1 | ABPLOT AAL03-3
TSDNN 2525 M12 ® 25 25 150 125
TSDNN 3232 P12 e 32 32 170 16
TSDNN 2525 M15 O 25 25 150 125
TSDNN 3232 P15 ® 32 32 170 16 SN..1506.. | ATK-04 |AKV-19-M7x25| AASN-3-0023 AAV-05-M6x15 AS-02 | ABPL-02 |AAL-05-4
TSDNN 4040 $15 O 40 40 250 20
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/ Left/ Links Siparis Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TDNNN 2525 M15-H

26/27




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=145°

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgleri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidasl AItiKY  Altiik Vidasi Yay\ Oring '\ Sizdrmaz Vida Anahtar

Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring |  Ring | Threaded Pin|  Allen Key

Ta klm_KOdU Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmsclraube Unterage | Sihautelirtnterige | Feder | Feder | Gewindestit | mensenskanslssd
Ordering Code N

Bestell-Bezeichnung
25 25 150 25 ATKH-01-R
SN.. 1204.. AKV-33-MBx22 AASN-3-0004) AAV-02-Mbx12 2105-G1/848.5 AAL-03-3
32 32 170 16 ATKH-02-L : X N

20 25| F150N fl2:F

32 32 170 16  SN..1506.. | ATKH-OT-R | AKV:30-MT21 ANSIF-0023 ARV-DS-MBX1O | AKY-01) AXR-01 2705-61/8i55| AAL-05-4
40 40 250 20 ATKH-08-L

HF=H B LF WF

TSDNN 2525 M12-H
TSDNN 3232 P12-H
TSDNN 2525 M15-H
TSDNN 3232 P15-H
TSDNN 4040 $15-H

O O O:0 O

VDI tutucu ile uyumludur. / Compatible with VDI holders. / Kompatibel mit VDI Werkzeughalter.

ﬂ :I TSKNR

>

KQPR

KAPR=75°

HF

WF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski PabucuY Pabug Vidas AIthkY ~ Altlik Vidas Segman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Ta klm_KOdU Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpraize|  Klemmschiaube Unterage | Sohaue firUterge Feder Ring | mensechstanscntssel
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF ﬁg

TSKNR/L 2020K12 @ ® 20 20 125 25
TSKNR/L2525M12 e @ 25 25 150 32 SN..1204.. = ATK-02 AKV-30-M6x22 AASN-3-0004 |AAV-02-MGx2| AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
TSKNR/L3232P12 e e 32 32 170 40
TSKNR/L3232P15 e ® 32 32 170 40 SN..1506.. = ATK-04 AKV-19-M725 AASN-3-0023 AAV-O5-MBxS| AS-02 | ABPL-02 |AAL-05-4

R: Sa§ / Right/ Rechts L: Sol / Left/ Links Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TSDNN 2525 M12-H

OAKKO



T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=45°

WF
¢®
. 2
R
t

l< KAPR LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AIRIKY  Altlik Vidasl Segman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taklm_Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschiaube Unterlage | Sofaute i Unerge Feder Ring | menseehskaishlissl
Ordering Code
RLH=H B LF WF ﬁ@ " )
— \/

Bestell-Bezeichnung

TSSNR/L2020K12 @ ® 20 20 125 25

TSSNR/L2525M12 @ @ 25 25 150 32 SN..1204.. = ATK-02 |AKV-30-M6x22| AASN-3-0004 |AAV-02-Max12  AS-01 | ABPL-01 'AAL-03-3
TSSNR/L3232P12 @ e® 32 32 170 40

TSSNR/L2525M15 @ @ 25 25 150 32
TSSNR/L 3232P15 e e 32 32 170 40

SN.. 1506.. | ATK-04 |AKV-19-M7x25| AASN-3-0023 |AAV-05-M6x15|  AS-02 | ABPL-02 AAL-05-4

6 KAPR=45°

¢ LF

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucl\ Pabug Vidasl Atk  Altiik Vidas Yay\ Oring '\ Sizdirmaz Vida Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp| Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring | ~Ring | Threaded Pin|  Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschiaube Unterke | Stheutefirhterige | Feder | Feder Gewlindestitt | mensechstantschssel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF @g §© )
TSSNRL2525M12-H © O 25 25 150 32 ATKH-O1-R AML-03-3
N.. 1204.. B2 MSV0004. AOABK2
ISSNRIL3232P12H 00 32 32 170 32 SN 1204 el : '

TSSNR/L2525 M15-H © © 25 25 150 40
TSSNR/L3232P15-H O O 32 32 170 40 SN..1506.. | ATKH-O7-R 'AKV-30-M7Q1 AASN-3-0023 ARV-O5-MBK10  AKY-01) AXR-01 2705-61/6665  AAL-05-4

TSSNR/L4040815-H © O 40 40 250 50 ATKH-08-L
R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
@ Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stick TSSNR 2020 K12

VDI tutucu ile uyumludur. / Compatible with VDI holders. / Kompatibel mit VDI Werkzeughalter.

Sag takimlarda sol baski pabucu, sol takimlarda sag baski pabucu kullaniimalidir.

The left wedge clamp should be used on right-hand tools, and the right wedge clamp should be used on left-hand tools.

Die linke Spannpratze fiir rechte Werkzeuge und die rechte Spannpratze fiir linke Werkzeuge verwendet werden. 28/29




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=60°

- KAPﬁ LF ‘

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AltikY  Altik Vidasi Segman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschaube Unterlage | Sehvaute fir Untrge Feder Ring | Imensechskantschlisse

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
Hf=H B LF WF
TTENN 2020 K16 ® 20 20 125 10
TTENN 2525 M16 ® 25 25 150 125 TN..1604.. | ATK-01 |AKV-01-M5x22 AATN-2-0002 | AAV-03-M5x12 -
TTENN 3232 P16 ® 32 32 170 16 ABPL-01 | AAL-03-3
TTENN 2525 M22 e 25 25 150 125
TTENN 3232 P22 ® 32 32 170 16 TN..2204... | ATK-02 AKV-30-M6x22 AATN-3-0015 AAV-02-Max12) AS-01
TTENN 4040 S22 O 40 40 250 20

HF

KAPR=90° o
ﬁ E TTGNR

A

KAPR
. LF

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidas AlthkY  Altik Vidast Segman Pul Anahtar
N Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taklm_Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschiaube Unteriage |~ Sctaule i Unerige Feder Ring | Imensehsianiscissel
Ordering Code

WF

Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF

TTGNR/L2020K16 ® ® 20 20 125 25

TTGNR/L2525M16 ® ® 25 25 150 32 TN..1604.. | ATK-O1 AKV-O1-M3x22) AATN-2-0002 AAVO3-Moxi2 -
TTGNR/L3232P16 e e 32 32 170 40

TIGNR/L2525M22 ® ® 25 25 150 32

TIGNR/L3232P22 e ® 32 32 170 40 TN..2204... = ATK-02 AKV-30-M6x22| AATN-3-0015 |AAV-02-M5x12|  AS-01
TTGNR/L 4040822 e O 40 40 250 50

ABPL-01 | AAL-03-3

R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
@ Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TTENN 2020 K16

OAKKO



T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=93° .
=

L
'
—
C
=
=)

WF
s,
J

KAPR
. LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidasi AItIKY  Altiik Vidasl Segman Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key
Taklm_Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschaube Unteriage | Sehaute fr Unerge Feder g | Iensechskantschlissel
Ordering Code
TTUNR/L2020K16 e ® 20 20 125 25

Bestell-Bezeichnung

TTUNRL2525M16 ® ® 25 25 150 32 TN..1604.. @ ATK-O1 AKV-01-M5x22H AATN-2-0002 | AAV-03-Maxi2 -
TTUNR/L3232P16 e e® 32 32 170 40

TTINRL2525M22 e e 25 25 150 32

TTUNR/L 3232P22 e ® 32 32 170 40 TN..2204... @ ATK-02 AKV-30-M6x22| AATN-3-0015 |AAV-02-Mbx12 | AS-01

TTINR/L4040S22 O O 40 40 250 50

RLH=H B LF WF

ABPL-01 ' AAL-03-3

6 KAPR=93°

WF

LF

o,

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring |  Ring | Threaded Pin|  Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschaube Untrge | Setruternerige | Feder | Feder | Gewingestif | mensechsintschissl
Ordering Code S
Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF W @@ @@)
TTINR/L 2525 M16-H © O 25 25 150 32 ATKH-03-R
TN.. 1604.. AKV-37-Max18 | AATN-2-0002, AAV-03-Max12 | AKY-02 | AXR-02 02-2.
TTINR/L3232P16-H © O 32 32 170 32 ATKH-04-L TEG1065 W20
TTINR/L 2525 M22-H © © 25 25 150 40 ATKH-01-R '
AKV-33-M6x22 | AATN-3-0015) ARV-02-Mbx12 | AKY-01 | AXR-01 AAL-03-3
TTINRIL3232P22-H O O 32 32 170 4o "N-2204- ol
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol / Left/ Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TTINR 2020 K16

VDI tutucu ile uyumludur. / Compatible with VDI holders. / Kompatibel mit VDI Werkzeughalter.

30/31




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=107.5°
TVHNR
' EAR
A \ésmax
Y [N

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidas AltiKY Atk Vidas Segman Anahtar
Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key
Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschaube Unterlage | Sofvaute fir Unterge Feder g | Mmensechskantschilssel
RLH=H B LF WF TR @ &Y )

TVHNR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25
TVHNR/L 2525 M16 ® ® 25 25 150 32 VN..1604.. = ATK-03 AKV-30-M6x22 AAWN-2-0002 AAV-04-Mdxi2  AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
TVHNR/L 3232P16 e e 32 32 170 40

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Taklm_Kodu Abmessung( (mm)
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

KAPR=93°

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidas AItikY  Altlik Vidas Segman Anahtar

Insert |Wedge Clamp| Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key

Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschaube Unterlage | Sofvaute fir Unerge Feder g | Mnensechskantschidssel
TVINR/L2020K16 e @ 20 20 125 25

TVINR/L2525M16 ® @ 25 25 150 32 VN..1604.. | ATK-03 AKV-30-M6x22 AAVN-2-0002 AAV-04-MEx2| AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
TVINR/L3232P16 e e 32 32 170 40

Talem Olgiileri (mm)
Takim Kodu bmessung ()
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung

RLH=H B LF WF

R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Omegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pes./stick TVHNR 2020 K16

OAKKO



T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

6 KAPR=93°

HF
T
H
"
s
=
=

WF
&>

@10

LF

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Kesici Ug | Baski Pabucut\ Pabug Vidasl AltlKY  Altiik Vidasi Yay\ Oring ) Sizdirmaz Vida Anahtar

Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring |  Ring | Threaded Pin|  Allen Key

Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Kemmschiaube Untete | Stheubefirthterige | Feder |  Feder Gewindlestit | mensechskantschilssel
TVINR/L2020K16-H © © 20 20 125 25

TVINR/L 2525 M16-H © O 25 25 150 32 VN..1604.. | ATKH-05-R | AKV-33-M6X22 AAVN-2-0002 AAV-04-Max12 | AKY-01  AXR-01 2105-61/865 AAL-03-3
TVINR/L 3232P16-H O © 32 32 170 40 ATKH-06-L

Takim Olgleri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLH=H B LF WF

VDI tutucu ile uyumludur. / Compatible with VDI holders. / Kompatibel mit VDI Werkzeughalter.

KAPR=72.5°

 KAPR LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi AItIKY  Altiik Vidas! Segman Pul Anahtar

Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key

Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschaube Unteriage | ot i Ut Feder Ring | menseehsianiselisse
TVVNN 2020 K16 ® 20 20 125 10

TVVNN 2525 M16 ® 25 25 150 125 VN..1604.. = ATK-03 AKV-30-M6:22 AAVN-2-0002 AAV-04-Mox12) AS-01 | ABPL-01 |AAL-03-3
TVVNN 3232 P16 e 32 32 170 16

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

HF=H B LF WF

R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TVUNR 2020 K16-H

32/33




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=72.5°

TVVNN

-

BT,

I
\7(0}0 max

LF

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Kesici Ug
Insert
Wendeschneidplatte

Takim Kodu

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

HF=H B LF WF

TVVNN 2020 K16-H ©
TVVNN 2525 M16-H ©

20 20
2| 2

125 10

150 127 VN.. 1604..

Baski Pabuct\ Pabug Vidast AItIKY  Altlik Vidas Yay\ Oring \ Sizdirmaz Vida Anahtar
Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring | Ring | Threaded Pin|  Allen Key
Spannpratze|  Klemmsohiaube Untertge | SoheaulefirUherge |~ Fedler | Feder Gewindlestit | mensechskantschiisse

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

8 & 0 e

ATKH-05-R | AKV-33-MEx22 ARVN-2-0002 AAV-04-Max12 | AKY-01 AXR-01 2705-G1/8x0.5| AAL-03-3
ATKH-06-L

VDI tutucu ile uyumludur. / Compatible with VDI holders. / Kompatibel mit VDI Werkzeughalter.

KAPR=95°

HF

WF

&

KAPR
<

LF

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
N Dimension (mm) Insert
Lager, Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte

LF

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
R L HF=H B

WF

TWLNR/L1616H06 ® ® 16 16 100 20
TWLNR/L2020K06 e ® 20 20 125 25 WN..0604..
TWLNR/L2525M06 ® @ 25 25 150 32
TWLNR/L2020K08 e @ 20 20 125 25
TWLNR/L2525M08 ® @ 25 25 150 32
TWLNR/L3232P08 e ® 32 32 170 40 WN..0804..
TWLNR/L4040S08 ® ® 40 40 250 50
TWLNR/L5050808 © © 50 50 250 60

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Baski PabucuY Pabug Vidasi ARIKY  Altlik Vidasi Segman Anahtar
Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring
Spannpratze|  Klemmschiaube Unterlage | Sofvaute fir Unerge Feder g

Allen Ke
Innensechskantschldssel

ATK-01  AKVO1-M5122 | AAWN-SW3T7 | AAV-O1-M3x10

ABPL-01 |AAL-03-3

ATK-02 | AKV-30-M6:22 | AAWN-3-0001 | AAV02-M3x12 1 AS-01

R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick TVWNN 2020 K16-H

OAKKO



T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

6 KAPR=95°

Takim Olgiileri (mm)

WF

< LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Kesici Ug

Baski Pabucl\ Pabug Vidas! Altlik\  Altlik Vidas Yay\ Oring \ Sizdirmaz Vida Anahtar
Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring | Ring | Threaded Pin Allen Key
Spannpratze|  Klemmschaube Unterage | Soheubefirerge | Feder | Feder Gewlndestit | mensechskantschiisse

Takim Kodu Diﬂ%@fﬂ;ﬁ% Wendeschne%jgg
Ordering Code
Bestell-Bezeichnun
J RLH=H B LF WF @ © )
@new> TWLNR/L 2020 K06-H @ @ 20 20 125 25
@new> TWLNR/L 2525 M06-H @ @ 25 25 150 32 WN.. 0604.. ATKH-03-R - ARWN-SW317 AAV-01-M3XT0) AKY-03 | AXR-02 AXR-02
@new> TWLNR/L 3232 P06-H @ @ 32 32 170 40 G165
TWLNR/L 2020 KO8-H @ @ 20 20 125 25 '
TWLNR/L 2525 M08-H @ @ 25 25 150 32  WN..0804.. | ATKH-01-R |AKV-33-M6x22 AAWN-3-0001  AAV-13-M5X8 | AKY-01 | AXR-01 AAL-03-3
TWLNR/L 3232P08-H @ @ 32 32 170 40
R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TWLNR 2020 K06-H

VDI tutucu ile uyumludur. / Compatible with VDI holders. / Kompatibel mit VDI Werkzeughalter.

34/35




SOGUTUCU HORTUM SETLERI

COOLER HOSE SETS
KUHLERSCHLAUCHSATZE

/@
L9

P
/ /

& )
0%

Not: igten sogutmali tiim torna katerlerinde kullanilabilecek 3 tip sogutma hortum setleri tasarlanmistir. Takimlarin kullaniimasindan énce, kullaniimayan baglantilarin
set igindeki vida ile kapatilarak sizdirmazii§in saglanmasina dikkat edilmelidir. Torna katerlerine yonelik sogutma hortum setleri, ACHS... 10 bar ile maksimum 150
bar basing araliginda kullanilabilir.

Note: 3 types of cooling hose sets are designed that can be used in all internally cooled lathes. Before using the tools, care should be taken to ensure that the
unused connections are closed with the screw in the set and that sealing is ensured. Cooling hose sets for lathe tools can be used in the pressure range of ACHS
... 10 bar to max 150 bar.

Notiz: Es wurden 3 Arten von Kiihlschlauch-Sets entwickelt, die in allen intern gekiihlten Drehmaschinen verwendet werden kénnen. Vor der Verwenaung der
Werkzeuge sollte darauf geachtet werden, dass die nicht verwendeten Verbindungen mit der Schraube im Satz geschlossen werden und die Abdichtung gewabhrleistet
ist. Kiihlschlauchsétze fiir Drehmaschinen kdnnen im Druckbereich von ACHS ... 10 bar bis max. 150 bar eingesetzt werden.

. Uzunluk / Length Code / Lénge

Set icindeki Parcalar — Set Kodu:

d
Parts In The Set Set Code: ACHS-1-250 |Set Code: ACHS-2-250 |Set Co ACHS-3-250
Telle im Set

Cod Einstellen: Code Einstellen: Code Einstellen:

Resim Takim Kodu Uriin Agiklamasi
Picture Set Code Product Description
Bild Code Einstellen Artikelbeschreibung
M10 Bagfanti Elemani
% AMP-01 N0 Fastener 1x ] )
M10 Verschluss

G 1/8” Cift Baglants Elemani
% AMP-02 G 1/8” Double Fastener 2X 1x -

G 1/8" Doppelverschluss

G 1/8” Acili Baglantisi
% AMP-03 G 1/8” Angle Connection - 1x 2X
G 1/8" Winkelverbindung

A M10” Acili Baglantisi
=9 AMP-04 M10” Angle Connection - 1x 1x
< ML0" Winkelverbindung
G1/4"-G1/8” Kilsalma Pargasi
AMP-05 G1/4"-G1/8" Capillary Piece - 1x 1x
GL/4-G1/8" Kapillarstiick

Bakir Conta

AG-01 Copper Gasket 2% 3X 4x

Kupferdichtung
G1/8” Sizdirmaz Civata

@) | 2705-G1/8-55 | e b i ix ix

G1/8 Dichtungsschraube

Hortum

AH-1-250 Hose X - -

Schlauch

Hortum

AH-2-250 Hose - 1x -

Schlauch

Hortum

AH-3-250 s : _ »

Schlauch

OAKKO



